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N41 ‘Duivenhoek’ Temse  -  Verkeersveiligheid

De verkeerssituatie op de N41 ter hoogte van de Duivenhoek in Temse staat in de regio 
Waasland reeds lang bekend als een plaats waar veel bestuurders te snel rijden. De 
politiezone voert er dan ook veel snelheidscontroles uit. Op zaterdag 14 november 2020 
werden 46 bestuurders er betrapt op een te hoge snelheid. Een te hoge snelheid op deze 
plaats kan nochtans zeer ernstige gevolgen hebben: een ongeval op 20 mei 2020 waarbij 
de bestuurder aan een te hoge snelheid de tunnel ter hoogte van de Duivenhoek aanvatte, 
is hiervan een voorbeeld. 

1. De verkeerssituatie ter hoogte van de Duivenhoek in Temse is recent aangepast. 

Heeft deze wijziging van de verkeerssituatie het aantal ongevallen teruggedrongen? 

2. Hoe evalueert de minister de huidige verkeerssituatie?

3. Welke maatregelen denkt de minister nog te kunnen treffen om overdreven snelheid 
op deze locatie nog meer te ontmoedigen? 
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VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 236 van 19 november 2020
van KOEN DANIËLS

1. De verkeerssituatie is inderdaad aangepast. Op dit moment is het nog te vroeg voor 
grote analyses en conclusies. Het feit dat vanaf maart dit jaar de verkeerssituatie ook 
anders is dan normaal (door Corona) zal ook in rekening gebracht worden bij de 
opmaak van een analyse.

2. De verkeerssituatie na de werken is, voor wat het fiets- en voetgangersverkeer 
betreft, veel veiliger geworden dan voordien. Het feit dat het gemotoriseerd verkeer 
gescheiden is van het fiets/voetgangersverkeer maakt de situatie ook voor de 
autogebruiker veiliger. Sinds corona is de verkeersintensiteit gedurende langere 
periodes gedaald. 

Het feit dat er minder verkeer is enerzijds, en dat het verkeer van elkaar afgekoppeld 
is anderzijds, geeft de mogelijkheid tot hogere snelheden en dus 
snelheidsovertredingen. De oplossing in dit geval is het volgen van een consequent 
handhavingsbeleid.    

3. De handhaving is een taak voor de lokale politie.


